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zarfizen{ ke spojovani rukojeti, zejnéna lyzafské hole, s rukou

lyzate

zarf{zeni obsahuje spojovact dfl (24) a ptidrzny
mechanismus (16), 2 nich? jeden je nlozen na
rukojeti (2) a druhy na pruZném alenu (25),
napfiklad na Femenu nebo rukavici, které lze
spojit s rukou (4) lyzate a kleré vzajemné
spolupracuji tak, aby rukojel (2) byla spojena s
pruznym ¢lenem (25) uvolnitelne,




6610~ 89, C

Vyndlez se tykd zaffzeni ke spojovédni rukojeti,

zejména lyZarské hole, s rukou lyZare.

B&Zné rukojeti lyZadskych holf jsou opatieny u
horniho konce smy¥kou, napfiklad z Femene. LyZaf provlede
ruku touto smyfkou a sevie v ruce jak rukojef tak ob& vitve
této smylky tak, aby smy8ka prochdzela nadljeho zépéstim,

Je znémé, Ze pouZiti lyZarské holé se smylkou je nebezpedné
v pP{pad€ pddu lyZate, zatimco kdy¥ lyZa® rozevie prsty, hal

vypadne a pritom zdstane zavéZena smy&kou na z4p&sti.

JiZ bylo navrZeno spojit tuto smy&ku s rukojet{
lyZafské hole uvolnitelnym zptisobem, a to bud z dtvodu bez-
peCnosti, jak je popsdno ve francouzském pat. spise 2 267 131
a v némeckém pat. spise 2 656 814, nebo za Udelem moZnosti re-
gulace délky smylky, jak uvddi francouzsky pat. spis &.

1 578 418 a n&mecky spis 2 906 312, nebo konednd pro vytvore-
ni ochranného systému proti krédeéi, Jjak je popsdno v améric-
kém pat. spise &. 3 297 333. Nicméné& nevyhody spojené s pouZi-
tim smy&ky na konci lyZabské holeAnejsou t&mito Pedenimi nijak
odstranény.

’ V americkém pat. spise &. 4 653 121 se navrhuje
prfipojit k hornfmu konci lyZa¥ské rukavice konec jednoho pd-
Su a k rukojeti lyZatrské hole konec druhého pdsu, prilem% ty-
to pésy lze spojit, kdyZ le%{ na sobd. Takovy zplsob spojeni
vSak nemiZe odoldvat svisle pisobicimu népéti ve sméru tahu a
b&hem pouZiti maZe ted}\dojit k rozpojeni obou pésg,. Uvedeny

pat. spis tedy vlastn& nenavrhuje skute&né spojoveci zarizeni.



R A T
L e M e b e

G&elem vyndlezu je vynechat smy&ku na konci ly-
Zafské hole a spojit pfimo rukojet s rukou lyZaie dostatedne
pevanym zpisobem, aby rukojef byla dostatedné pevné& zachycena
v lyZafové ruce,aby v3ak ruka lyZafe a rukojet lyZaiské hole

se mohly vzdjemné vykyvovat ve smru pohybu lyZafe.

Za¥izeni ke spojen{ rukojeti, zejména lyZaiské

hole, s rukou ufivatele, md pruZny &len, ktery se nmiZe pev-

né spojit s rukou u¥ivatele a m4 Cést, kterd prekryvéd oblast
ruky mezi palcem a ukazovadken. Podle.vynélezu méd toto spojo-
vaci zafizeni spojovaci d1l, ktery vyZnivéd dold, a pridriny
mechanismus, piilemZ jeden z nich je uloZen na rukojeti a
druhy na pruZném &lenu v té& ¢dsti, kterd leZ{ mezi ukazovdkenm
a palcem. Podle vyndlezu mg pfidrZny mechanismus prostfedek
k uchyceni vy&nivajiciho vystupku, tak aby se pruiny element
neseny rukou pripevnil k rukojeti, a ovlddaci &len, ktery pa-
sobl na prostfedek k uchyceni za J&elem uvolnéni spojovaciho
dilu a k odd&leni rukojeti od ruky lyZafe, kterd nese pruZny
¢len.

S vyhodou je spojovaci dil a pfidrZny mechanismus
uspofddén tak, Z%e pfi jejich z4béru se pruZny &len a rukojef

hole vzdjemn& omirajf ve spojovaci oblasti,

Spojovaci d11 m&Z¥e s vyhodou obsahovat pojistny ‘
Clen, ktery umoZfiuje jeho uvolnéni, kdyz na@éhéni mezi timto
C¢lenem a blokovacinm ustrojim dosghne pfedem stanovené hodnoty.
Podle vyhodného provedeni vyndlezu je spojovact de\Vytvofen

ve tvaru Jjazyka.




Prostiedek k zachyceni pFidrZného mechanismu

miZe byt pfidrZovdn v zdbéru se spojovacim dilem pisobenim
pruZiny. Zaiffzeni podle vyndlezu miZe d4dle obsahovat pohybli-
vy opérny &len, ktery je schopny pohybu ve smdru op&rné plochy,
pfiZemZ vydnivajici spojovaci ¢len zapadd mezi tento operny
dil a opé&rnou plochu. Zafizeni{ miZe obsahovat podle vyndlezu
hégek, ktery miZe zapadat do otvoru vydnivajiciho spojovaciho
dilu. H4¥ek a/nebo jazyk miZe wit opérnou plochu, kterd je
sklonéna vzhledem ke sméru blokovéni. PF{drZny mechanismus mi-
Ze obsahovat vedeni, do kterého zapadd spojovacf dil a které
zajisdfuje jeho sprdvnou polohu. Podle vyndlezu miZe byt spojo-
vaci dil tvoren vy&nivajicim prstencem ve tvaru pismene U. Opér-
ny &len nebo hé&ek mohou byt udrZovédny v zdbéru s pridrZnym

mechanismem pomoci pdky, kterd je blokuje.

Podle vyhcdného provedeni vyndlezu je spojovaci
dil uloZen na pruZném eleméntu,'zatimco pfidrZny mechanismus
Je upevnén na rukojeti. Pruinym elementem miZe byt napfikléd
lyZarskd rukavice nebo palcovd rukavice, opatiensd vyztuZovaci-
wi dily, k nimZ je pfipevné&n spojovaci dil. Tento pruZny &len
v8ak miZe byt také tvoren Femenem, kterym prochdzi ruka lyZa-

e a ktery vede mezi palcem a ukazovdkem ruky lyZate.

Podle jedné varianty vyndlezu md horni &4st tukoje~
ti lyZa¥ské hole vybrdni, do kterﬁhovﬁsti bo¢ni kandl, a v tom-
to vybréni je uloZen p¥{drZny mechanismus. Spojovaci dil niZe
prodhéggt timto bo¢nim kandlem a miZe tedy spolupracovat s pfi-

drinym mechanismem uvnitd vybréni.



Vstupni &dst tohoto boén{iho kandlu se md%e rozbi~ i
hat smérem ven a m&¥e do ni zapadat &4st spojovaciho d{lu,

kterd soused) s pruZnym ¢lenem.

Predmétem vyndlezu Je rovnéZ pruiny &len, napfi-
klad rukavice, a rukojet hole, které jsou vybaveny zarizenim

k upevnéni podle vyndlezu,

Vyndlez bude vysvétlen v souvislosti s nékolika

- priklady provedeni znézornénymi na vykresech, kde zna&f obr. 1
podélny Yez prvniho zaPf{zent podle vynélezu v zablokované
poloze lyZaiské rukavice a rukojeti lyZaiské hole, obr, 2
analogicky pohled, aviak v odblokované poloze pHidrZnsho za-
Tizeni, obr, 3 pidorys rukojeti z obr. 1, obr. 4 vodorovny

Fez rukojeti z obr. 1, priéemZ upevfiovaci zabizeni je v za-
blokované poloze, obr. 5 zatizend podle vyndlezu podle dru-

h¢ varianty, a to v blokovaci poloze mezi rukojetf lyZafské
hole a rukou lyZare, obr. 6 pohled analogicky k obr. 5, kde
vsak je upevnovaci{ zadizen{ v odblokované poloze, obr. 7 pa-
dorys rukojeti lyZarské hole z obr. 5, obr. 8 vodorovny rez
rukojeti z obr. 5, kde upeviiovaci za®izen{ Jje v blokovaci po-
loze, obr, 9 tfet{ provedeni upeviovaciho zarizeni podle vynd-
lezu v zablokované poloze mezi rukojeti 1yzarské hole a rukou
lyZafe, obr. 10 analogicky s obr. 9 tfeti provedeni upevio-
vaciho zafiZeni,lavsak v odblokované poloze, obr. 11 pddorys

rukojeti z obr. 9, obr. 12 vodorbvgy Tez rukojet{ z obr, 9,

N
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piifem% upeviiovaci zaifzeni Je v blokovaci poloze, a obr. 13

aZ 17 n&kolik provedeni pruZného &lenu upeviiovactho zafizeni
podle vynélezu, urleného ke spojeni ruky uZivatele a rukojeti

lyZarské hole.

Na obr. 1 aZ 4 je zndézorné&no prvni provedeni spo-
Jovaciho zafizeni 1 pro spojeni rukojeti 2 lyZafské hole 3

a ruky 4 lyZale,

Na tomto provedeni md rukojet 2 vypuklou stiedni
¢dst 5 a na predni stran& ¥tydi pronlubnd 6 pro &tyri prsty
ruky. Na hornim konci rukojeti 2 je horni zesflent 1
a na dolnim konci dolni zesileni 8. Rukojei 2 w4 krom& toho
od dolniho konce podélnou slepou diru 9, do které Jje vsazen

horni konec svislé tydky 10 lyZafské hole 3.

V horni &dsti rukojeti 2 je vybréni 1l oteviené
smé&rem nahoru, do kterého ¥st{i bodni kandl 12, probihajici
zezadu rukojeti 2 dopredu, té&sn& pod hornim zesilenim 1. Ve
zndzorné&ném priklad® mé vybrdnd 1l a bo&ni kandl 12 svislé
st&ny 13, 14 a vodorovné dno 15.

Spojovaci zarizeni 1 md pFidr¥ny mechanismus 16,
ktery je umisté&n ve vybrdni Ll rukojeti 2. PridrZny mechanis-
mus 16 sestdvd z op&rného &lenu ve tvaru destiCky 17, kterd
probihd s mezerou od dna 15 nad nim a jejiZ pEedni konec je
uloZen na pFf&né ose 18. Konce pri&né osy jsou uloZeny ve

svislyeh st&ndch 13, 14 vybrdni 1l. Plochd pruZina 19, ulo-



Zend v predni &4sti vybréni 1l, odtladuje volny konec des-
ticky 17 od dna 15.

P¥{driny mechanismus 16 ddle obsahuje ovlddaci
dil 20 ve tvaru péky, umf{stdné& nad destifkou 17. Ovlddact
dil 20 je uloZen na priéné ose 21, jejiZ konce jsou uloZeny
ve sv1slych sténdch 13, 14 vybrdnt 1l rukojeti 2. Pri&ng
osa 21 ovlddaciho dilu 20 je umisténa ma p#i&nou osou 1B
destigky 17. Ovlddaci difl 20 mé& dv& raménka 22, 23, kterd

Jsou k sob& pFibli¥n& kolm4.

Ovlddaci df1 20 Jje vyfvofen a uloZen tak,»ée kdyz
Je prvail raménko 22 vodorovné, smdfuje doprfedu a opird se o
pfedni okraj vybréni 1l, pfiCem? jeho piedni konec prfesahuje
pfes tento okraj, druhé raménko 23 sméFuje dolly a pfidriuje
destidku 17 v poloze rovnob&¥ng se dnem 15 vybrdni 1l. Opér-
ny bod piitom le¥{ nepatrné za pri&nou osou 21 ovlddaciho
dilu 20. Tato ﬁoloha, zndzorné&nd na obr. 1, je blékovaci po-
loha.

KdyZ se prvni raménko 22 vykyvne sﬁérem nahoru
nad vybrdni 11, sm&fuje druhé raménko 23 sm&rem dopiedu a
destilka 17 le%{ s mezerou od dna 1 15 vybréni 11, protoZe plo-
chd pruZina 1 19 Ji vykyvuje smérem nahoru kolem pri&né osy 18. -
Tato poloha, zakreslené na obr. 2, je odblokovang polcha,

.Spojovaci za¥{zen{ L ddle obsahuje spojovaci dfl 24,
ktery je trggle SpoJen s pruZnym &lenem 25, ktery je zase pev-

né spojen_ s rukou 4 lyZafe a prochdzi mezi jeho palcem a uka-



zovékem. Spojovaci dil 24 je tvoren ve zndzorné&ném piikladé

provedeni jazykem, ktery prochdzf od oblasti ruky 4 mezi

palcem a ukazovdkem.

Ke spojeni rukojeti 2 lyZafské hole 3 s rukou 4,
kterd nese pruZny &len 25, natodi lyZaf ovlddaci d{il 20,aby
pfidrZny mechanismus 16 byl v odblokované poloze. Jak ukazu-
Je obr. 2, provlékne pak spojovaci dfl 24 bo&nim kandlem 12
a zasune jej do vybrdni 1l rukojeti 2 mezi dolnif plochu
desticky 17 a dno 15 vybrdni 11. Poté'uchOpi dlani stifedni
gast 5 rukojeti 2. KdyZ je ta &4st pruZného &lenu 25, kterd
leZzi u spojovaciho dfilu 24, opfena o plochu rukojeti 2 ob-
klopujici boéni kandl 12, prestavi lyZa? p#{drZny mechanis-
mus 16 do blokovaci polohy tim, Ze pfeBlopi dopPfedu prvni
raménko 22 ovlédaciho dflu 20. V této blokovac{ poloze, pa-
trné z obr. 1, je spojovaci 4il 24 ve tvaru jazyka sevren
mezi doln¢ plochou desti¢ky 17 a dnem 15 vybrdni 11. LyZat
potom miZe pevné uchopit do ruky stiedni Vypuklou Cdst 8
rukojeti 2. I kdyZ tento stisk uvolni, zistane rukojef 2
zavé¥ena na jeho ruce prostfednictvim spojovaciho dilu 24.
Ke spolehlivému zachyceni je dolni plocha destidky 17 opatfena
ve znazornéném provedeni zoubky 17a, které pevné drZi spojova-
ci dil 24.

K odd&leni rukojeti 2 od ruky 4 zdvihne ly¥a¥
prval raménko 22 ovlddactiho dilu 20 a tim pfemisti p¥idr¥ny
mechanismus 16 do odblokované poldhy{ ve které je spojovaci

dil 24 ve tvaru jazyka uvoln&n, ™



Na obr. 5 aZ 8 je zndzorn&no druhé provedeni spo-

Jovaciho za¥izeni 26 podle vyndlezu, které slou{ ke spojeni

rukojeti gl'lyéafské hole 28 s rukou 29 lyZafe, Rukojet 27,

kterd je podotnd rukojeti 2 podle prvnfho provedeni, m& na

hornim konei vybrdni 30 otevrend smérem nehoru, které je omé-
zeno dvéma podélnymi sté&nami 31, 32 a vodorovnym dnem 33. Bog-

’ hi kangdl 34, ktery vede do vybréni 30, Jje smérem dozadu ke svému;

vstupnimu konci roziifen.

Spojovaci zaf{zeni 26 obsahuje v tomto pripadé
pfidrZny prvek, tvoreny podélnou pdkou 35, kterd je uloZena
vykyvné kolem pfiqdpé 0% 36. Konce prid&né osy 36 Jsou upev-
nény ve sté&ndch 31, 32 vybrdn{ 30. Podélnd pdka 36 md ovld-
daci raménko 37, které sahd smérem dopifedu za predni okraj
vybrdnl 30, a pfidrZné raménko 38, které probih4 smérem do-
zadu a wmd na konci vystupek 39, JjehoZ pcdélny praPez mg
tvar pismene ¥, obrédceného 3pifkou dold. Plochd pru¥ina 40,
upevnénd na zadni strand horniho zesileni 41 rukojeti 27, tla-
¢1{ na horni stranu pfidrZného raméhka Qg podélné pdky 35 tak, f
Ze dolni konec vystupku 39 se opird o dno 33 vybrén{ 30. -

Spojovaci zatizent 26 md ddle spojovaci dfl 42,
ktery je pevn& spojen s pruZznym &lenem 43, uloZenym na ruce
29 lyZare, Spoaovac1 dil 42 vychdzi dopfedu od oblasti ruky
29 mezi palcem a ukazovdkem. Na konc1 ma prstenec vetvaru

pismene U, je¥ md pr{Znou vétev 44.

\\\\ KdyZ lyZa? chce zav&sit rukojet 27 ra pruiny &len 43
N .




spojeny 8 rukou _a lyZate, stladl lyﬁaf' p¥edni konec ovldda-
ciho raménka 37 podélné pdky }2, EimZ ‘nadzdvihne vy¥stupek 39,
uspofddany na zadnim konci pFidriného raménka _3_. Tato odbloko-
vand poloha Jje znézorndna na obr. 6. Potom zasune dopfedu spo-
Jovact dfl 42 do bodnfho kanélu 34 rukojeti 27 tak daleko, aZ
spojovaci dfl 42 pfijde do styku se stZnami kemdlu 34. Prilnd
vitev 44 spopoaciho dflu 42 je v této situaci uvnit¥ vybrdnt
30 mezi podélnou pékou 34 a dnem 33. Potom lyZaf pusti podél-
nou péku 35, ‘kterd se pisobenim ploché pruZiny 40 vykyvne tak,
Yo jejf vystupek 39 zapadne za pfi¥nou v&tev 44 spojovacfho di-
lu 42. Tato zablokovand poloha rukojeti 27 a pruZného &lenu 43,
pfipevn&ného k ruce 29 lyZafe, Jje zakreslena na obr. 5.

ProtoZe zadni strana vystupku 39 podélné péky 35
Je ze3ikmend dopredu a doll, miZe lyZal rovn&€Z zasunout spojo-
" wvaci dil 42 do boZniho kandlu 34 a vtla¥it jej dopfedu tak, '
| aby p¥i&nd vétev 44 podélné péky }2 prodla pod vystupkem 39
a zavésila se pod n&j, prifemZ p¥{drZiné raménko 38 podélné
péky 35 vykond pohyb sm&rem nahoru a potom dolilpisobenim pru-
Ziny 40. V tomto pripad® neni tedy nezbytné stla¥it ovlddact
raménko 37. |
K uvoln&ni rukojeti 27 od ruky 29 postupuje lyZar
Opaé‘né. Stla&f ovlddaci raménko 37 podélné pdky 35, a po uvol-
néni pr{&né v&tve 44 spojovaciho dilu 42 vysune tento spojova-

c{ d{1 42 z bo&niho Kandlu 34 rukojeti 27.
N
ProtoZe pi‘edni strana vystupku 39 je zedikmend

dopiedu a dold, kdyZ sila wezi spojova cim dilem 42 a podél-.
nou pdkou 35 prekro&f pfedem stanovenou hodnotu, vykyvne pri&-



nd vétev 44 vystupek 22 nahoru proti sile pruZfiny 40, takZe
ruka 29 se uvoln{ od rukojeti 27. Toto spojenf tvo¥{ bezped-
nostn{ opatfeni. |

Na obr. 9 aZ 12 je zakresleno t¥etf provedeni Spo-
Jovaciho za¥fzeni 45 rukojeti 46 xyiafské hole 47 a ruky 48
lyZate,

V tomto priklad® je rukojef 46 prfimd a jejf horni
konec 49 je nepatrnd zakiiven smérem dopredu a mé vybrédnt 50,
které je omezeno dvéma svislymi sté&nami 51, 52. Do vybrdnt 50
dsti kandl 53,ktery mé roziffené Ust{ a‘je uspofdddn v oblas-
ti spojujici svislou_a zakifivenou &4st na hornim konci 49
rukojeti 46.

Spojovaci zaffizeni 45 sestdvd v tomto pfipadé
z pifidrZného mechanismu 54, jehoZ konstrukce je srovnatelng
s pifidrZnym mechanismem 16 provedeni, popsaného v souvislosti
8 obr., 1 aZ 4. P¥{driny mechanismus 54 sestdvd z ﬁééku 55,
ktery probihé nad dnem 28 vybréni 50 a odpovidé funkci destil-
ce 17 z prvniho piffkladu provedeni. Jeho pfedn{ konec je uloZen
- v¥kyvn& na pri&né ose 56, jeji% konce jsou uloZeny ve svislych
sténdch 51, 52 vybréni 20, a jeho zadni konec je opat¥en vy-
stupkem 57, ktery je obrdcen smirem dold a miZe se opf{it o -
dno 58 vybrdn{ 50. Listové pruiinakzg, zapudt¥nd do dna 58 éy-‘
bréni 50, tla®f na hé&ek 25:.a odtladuje Jej od dna 58. .

PiidrZny mechanismus 54 ddle obsahuje ovigg?ci a{l
60, uloZeny vykyvn& na ose 61, Jjeji% konce Jsou rqynéz\uloieny
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Ye st¥ndch 51, 52 vybrdni 50. Ovlddac{ dfl 60, ktery odpovid4

- ovlddacimu dilu 20 podle prvntho provedeni, md dv& raménka,

z nich% ovlddac{ raménko 62 umoZfiuje pohyb ovlddacfho dilu 60
a opérné raménko 63 dosedd na horni stranu h&ku 5 a nese k
tomuto UZelu kladi¥ku 64 s pF{Znou osou.

Spojovaci zarfzen{ 45 obsahuje mimoto spojovaci
dil 65, ktery je nesen pruinym &lenem 66, spojenym s rukou ﬁg
lyZate, a md stejnou Eonstrukci Jako spojovaci d{l 42, popsa-
ny v souvislosti s obr. 5 a¥ 8. Jeho pfedni vy¥nivajici Z4st
odpovidd4 tvarem kandlu 23 do vybrédni 50 rukojeti 46 a jeho
predni konec md p¥f¥nou vitev 67.

KdyZ chce lyZai zav&sit rukoief 46 lyZafské hole 47
na pruiny &len 66, spojeny s jeho rukou 48, zdvihne nejprve
ovlddaci raménko 62 ovlédactho dflu 60, takZe nadzdvihne kladid-
ku 64, uloZenou na opdrném raménku 63. Pisobenim listové pruZi-
ny 39 se hélek 55 vykyvne smdrem nshoru. Tato odblokovang polo-
ha Jje zakreslena na obr. 10. LyZaf pak zasune spojovaci dil 65,
neseny pruinym &lenem 66 spojenym s jeho rukou 48, do kandlu

53, takZe pIilnd vétev 67 .p¥ijde pod hé&ek 55 ve vybrént 50.

Potom stla&{ ovlddac{i raménko 62 ovliddaciho dflu £0, &imZ se
spusti dold kladidka 64, kterd dosedd na hornf stranu hd¥ku 55,
a vystupek 57 zapadne za p¥#f&nou v&tev 67 spojovaciho diluvgz
a dosedne na dno 58 vybréni'ég. Tuto zablokovanou polohu zng-

. zornuje obr. 9.

N “

AN Ovlddaci dil 60 je opatfen protdhlym otvorem 68,

kterym prochézi jeho p¥{&n4 osa 6l. Mimoto nese ovlddaci dfl 60
listovou pruZinu 69, kterd tlad{ na pF{&nou osu 61 ve smyslu
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Pritisknut{ kladi&ky 64 na hornf stranu hd&ku 22: Tato kon-
strukce tvor{, stejnd jako v p#fkladd z obr. 5 aZ 8, bezped-

- nostni usporddédni: kdy% prekrodi s{la mezi spojov#cim dilem gﬁ
a hé€kem 55 pfedem stanovenou hodnotu, p¥{&nd vitey 67 spojova-
ciho d{lu 65 plsobi na vystupek 21 hé&ku 55 silou sm&Fujic! na-
horu, vykyvne hdZek 23 smirem nahoru a prem{sti tedy ovlddact
d{l §g proti sfle listové pruZiny 69 smirem vzhﬁru, E{m% se
spojovaci d{1 65 uvoln{.

V souvislosti 8 obr. 13 bude podrobmé&ji popsdn
pruZny &len 25 spojovaciho zafizenf 1, které bylo vysv&tle-

no v souvislosti s obr. 1 a% 4.

PruZny &len 25 je uloZen na rukavici 10 ly#ate a
prochdzi pfes dlan a hibet rukavice 70 a kolem zdpdsti lyZaXe
tak, Ze kryje &4st ruky mezi palcenm Il a ukazovékem 1_‘a Je
ovinut' kolem palce J1l. XrouExxakaxuk Sruiny élen 22 sestdvd
k tomuto y¥elu ze t¥{ vétvi 73, J4, 15, které Jsou spolu spo-
Jeny. Vétev 74, vedend kolem zdpésti, md dva konce.lg,.ll, které
Jjsou spojenxﬁponou I8, aby bylo moZno regulovat tlak, kterym
‘ pisob{ pruZny &len 25 na rukavici 70 a.tedy i na ruku lyZafPe,
Vétev 73 nese v oblasti, kterd probihd mezi palcem 71 a ukazo-
védkem J12,vy¥nivajici spojovact dil 24. Ve vyhodném proveden{ -
vyndlezu miZe byt spojovaci d11 24 vytvofen p¥ehnutim a pro&i-
tim v&tve 73 pruZného &lenu 25. | ‘ *

V provedent pod{g obr. 14 je pruZny &len 25a pii-
pevnén v n&kolika mistech n;\bnéjsi stranu rukavice 70a
vyztuhami 79 pFiditymi n;\rukavici 70a. Specidln® jde o vy-
ztuhu 79, kterd kryje oblast mezi palcem 7la a ukazovékem 72a
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rukavice 708 a md otvor 80, jimZ prochdzi vy&nivajfc{ spojo-
vac{ d1il 24a.

v priklad® podle obr. 15 je pruZny &len 254 v &4s-
ti leZicf{ v dlani a na h¥bet& rukavice 70d Uplné spojen s ru-
kavici 70b, kterd je opat¥ena vyztuhou 8l se FtZ&rbinou 82, Jji%
prochdzi vy&nivajici spojovaci dil 24b.

V provedeni podle obr., 16 je zakreslen prufny &len
25¢, ktery ra‘e opatien destilkou 83, jeZ zakryv4 dlad rukavice
J0c a mé zahnuty okraj 84 pi‘ekryvajic:[ postranni XZev rukavice
JOc. Destilka 83 md prodlouZenou ¥4st, kteréd prochdzi mezi pal-
cem 7lc a ukazovékem 72c rukavice 70c a tvo¥{ spojovaci dil
24c. Pod timto spojovacim dilem 27c. je destiZka p¥ipevn&na na
rukavici 70c nytem 85. Destilka 83 md #t&rbiny 86, JimiZ pro-
chézi p¥idriny péds 87. Tento pXfdriny pds 87 Jje veden kolem .
zdp&sti a je opatfen nezndzorn&nymi prvky., umoZnujicimi regula-

ci jeho délky.

PruZné &leny 43 a 66, které nesou spojova\)ci d{l
42 a 65 z p¥ikladl, popsanych v souvislosti s obr. S5 a%¥ 8- '
a 9 aZ 12,mohou mit stejné provedeni jako pruZny &len 25, po-
psany v souvislosti s obr. 13 a¥ 16. Na obr. 17 Je zakreslen
pruZny &len 43, tvofeny Femenem, jen¥ md stejné provedeni ja-
ko v obr. 13. Prufny Zlen 43 nese v oblasti mezi palcem 1id
a ukazovdkem 72d rukavice 704 spojovaci dfl 42.°

N

N “
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Obecn& mohou byt spojovact dily 24, 42 a 65 vytvo-
Tfeny jako jeden dfl nebo mohou byt jakkoliv pFipevnény k pruz-
nym &lenim, které je nesou. Mohou byt z pldtna, z pléstu,,z
pryZe, mohou byt p¥ipadn& vyztuZeny nebo mohou byt kovové. Mo-
hou byt nap¥{klad pfinytovdny, pridity, nalisovédny nebo jinak
upevnény na pruZny &leny, které je nesou, nebo mohou mft upev-

dovact! ¥tdrbiny pro préchod pruZnych &lend,

Je samozfejmé, %e vyndlez neni omezen na popsané

pfiklady a %e v jeho rémeci Jsou moéné'nejrdznéjii obmény.
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PATENTOVE NAROKY ©

1. Za¥fzeni ke spojovéni rukojeti, zejmwéna 1y2§¥sk§ d
: hole, 8 rukou lyZafe, pomoc{ pruZného ¥lenu, ktery svou éééif
t{ pFekryvéd ¥dst ruky mez/ palcem a ukazovdken, vyznaéené.
tim, Ze obsahuje vyZnivajici spojovaci d{l (24) a pfidrZny
mechanismus (16), z nichZ Jeden je uloZen na rukojeti (2) a
druhy na pruZném &lenu (25) v té ¥4sti, kterd probihd mezi pal-
cem a ukazovékem, piidemZ pif{drZny mechanismus l6)oobsahuje zd-
chytny 411 (17) pro spojovaci{ dfl (24) ke spojeni pruZného &le-
nu (26),neseného rukou, s rukojetf{ (2), a ovlddaci dfl (20),
pisobici na zdchytny d{il k uvoln&ni spojovaciho dilu (24) pro

oddéleni rukojeti od ruky nesouct pruZny &len.

2. Zaf{zenf podle bodu 1, vyznalend tim, Ze spojovaci
dfl (24) a p¥{driny mechanismus (16) Jsou usporddény tak, Ze
v zablokované poloze se pru¥ny &len (25) opird o rukojef (2).

3. Zafizeni podle bodd 1 a 2, vyzna&end tim, Ze obsahuje
bezpednostni ustrojf (40), umoZfiujict uvoln&ni spojovaciho di-

lu (42)kdy%? sf{la mezi spojovacim df{lenm (49 a zdchytoym dilem (35)
pFekrodi piedem stanovenou hodnotu.

4. Zatizeni podle jednoho z bod§ 1 a% 3, vyznalené tim,

Ze vy&nivajfei spojovact dil (24) Jje vytvoren jako jazyk.
~N

5. Za¥izent podle*-jednoho z bodd 1 a% 4, vyznalend tim,
Ze zdchytny dfl (35) je p¥idrZovén v z&bdru ze spojovacim d{-
lem (42) pruZinou (40).
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6. ZaF{zen{ podle jednoho z bodd 1 a% 5, vyznalené tim,
fe zdchytny dil sestdvd z opérného dilu (17), ktery je pohyb-
livy vzhledem k op¥rné plose (15), pridemZ vy¥nivajflef spojo- o
vaci dil (24) zapadd mezi opérny d{1 (17) a op&rnou plochu (15). %
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7. Za¥{zeni podle jednoho z bodd 1 a% 6, vyznalené tim,

Ze zdchytny d{l sestdvé z héZku (35), ktery zapadd do otvoru
ve spojovacim dflu (44).

8. Zarizeni podle bodu 7, vyzna¥end tim, Ze héd&ek (35)
a/nebo jazyk md op&rnou plochu (57), sklon&nou vzhledem ke sm&-

ru zablokovén{.

9. Zarf{zeni podle jednoho z ﬂodﬁ 1 aZ 8, vyzna&ené tim,
Ze pri{driny mechanismus obsahuje vedenf (34), do kterého za-
padéd vydnivajici spojovaci dfl (42) a ktery zajiéfuje Jeho po-
lohu. |

10. PruZny af1 podle jednoho z bodd 1 a% 9, vyzna&ujfci

se tim, Ze spojovaci dil je tvofen prstencem (44) ve tvaru U.

1l. Za¥{zeni podle jednoho z bodli 6 a% 8, vyznalené
tim, Ze op¥rny d{l nebo héZek mohou byt udrZovdny v z4b&ru
Se spojovacim dflem pomoci ovlddaciho dilu (20).

12, ZaXzenf podle jednoho z bodd 1 a3 9 a 11, vyznale-
né tim, Ze spojovaci{ d{fl je nesen pruinym df{lem a p¥{drZny

mechanismus je uloZen na rukojeti,




13. Zatizeni podle bodu 12, vyzna¥ené tim, Ze horni

Edst rukojeti (2) je opatfena vybrdnim (11), do kterého ustl
boZni kandl (12), a v tomto vybrdni (11) je uloZen pi{driny
mechanismus (16), zatimco spojovaci dfl (24) miZe prochdzet
bo¥nim kandlem (12) do zdb&ru s pfidrZnym mechanismem (16) ve
vybrédni{ (11).

14. Za¥izeni podle bodu 13, vyznalené tim, ¥e vstupni
otvor kandlu (12) se rozdifuje sm&rem ven a je urden k zasunuti

té tdsti spojovaciho dilu (42), sousedic{ s prufnym Zlenem (43).

15. PruZny €len, uréeny ke spojeni s rukou uZivatele,
napfiklad s jeho rukavici, nebo palcovou rukavici nebo Feme-
nem, a opatlfeny ¥dstf, kterd pfekryvd oblast ruky mezi palcem
a ukazovékeﬁ, vyznaleny tim, Ze tato &4st pruiného dilu Je
opatrena spojovacim dilem (24), urdenym ke spoluprdci s prfdri-
nym mechanismem (16), upevnénym na rukojeti (2), zejména lyZak-
ské hole (3), k uvolnitelnému spojeni rukojeti (3) a ruky nesou-
ci{ pruZny élen‘(25).

16. PruZny &len podle bodu 15, vyznaleny tim, Ze spojo-
vaci dil (24) je tvofen jazykem.

17. PruZny &len podle bodu 15, vyzna&eny tim, Ze spojo-
vaci di1 sestévd z prstence ve tvaru U, ktery mé.pfiénou vétev (44).

- 18. PruZny &len podle jednoho z bodd 15 a¥ 17, vyznade-

AN
. ny tim, %e je opat¥en vyztuhami (81), k nim3 Je pripevné&n spo-
3ovaci d1{1.
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19. Rukojef lyZa¥ské hole, vyznadend tim, e je v horni
Edsti omtlena uvolnitelnym pF{drinym mechanismem, spolupracu-
Jicim se spojovacim dflem (24), uloZenym na pru¥ném &lenu (25),
ktery mife byt spojen 8 rukou lyZa¥e, kde pridrZny mechanismus
(16) obsahuje zdchytny dfl (17) pro spojovaci dfl (24) ke spo-
Jeni prufného &lenu (25), neseného rukou, a rukojeti, a ddle
obsahuje ovlddaci d{l (20), ktery mi%e pisobit na zéchytny dfl
k uvolnéni spojovacfho dilu (24) a k odd¥leni rukojeti od ruky.

20. Rukojef podle bodu 19, vyznadend tin; Ze je opatiena
v horni &4sti vybrdnim (11), do kterého ust{ bo&ni kangl (12) a
v némZ je uloZen p¥{drZny mechanismus (16), priZem% spojovaci
dil (24) miZe prochdzet timto kandlem (12) pro z&bdr se zdchytnyn
"~ dilem ve vybrdni (11).

21. Rukojet podle bodu 19 nebo 20, vyznadend tim, e z4-
chytny dfl obsahuje op&rny 41l (17), pohyblivy vzhledem k plo-
8e (15) rukojeti (2), priZem% spojovaci d{l (24) miZe zapadat
mezi tuto plochu (15) a op&rny dfl (17) a ovlddaci d{fl je tvo-
Fen ovlddaci pédkou, pisobic{ na opdrny dfl.

22. Rukojet podle jednoho z bodd 19 a% 21, vyznaéeqé
tim, %e pF{dr¥ny mechanismus obsahuje pojistny prvek (4) pro
uvoln&ni spojovaciho dilu (42), kdy% sf{la mezi nim a zdchyt-
nym dflem (35) dosdhne pfedem stanovené hodnoty, prifem® pojist-
ny di1 je tvofen pruZinou (40), pisobic{ na zdchytny dfl (35).

g
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